



Раскрыто жестокое убийство жителя Майнского района

16 апреля 2013 года на территории полигона для утилизации бытовых отходов, расположенного недалеко от районного поселка Майна Ульяновской области, с признаками насильственной смерти обнаружено тело 50-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных и своевременно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в течение нескольких суток установлены лица, подозреваемые в совершении данного преступления. Ими оказались двое жителей села Березовка Майнского района.

По данным следствия, 11 апреля 2013 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорились с потерпевшим, с которым они вместе собирали на свалке металлический лом, и нанесли ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина через непродолжительное время скончался, а злоумышленники с места преступления скрылись.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804118>